
 

  

  

 
CO JEŠTĚ NAVŠTÍVIT, OCHUTNAT, VYZKOUŠET 
 
Farmářské trhy – Termál kӧrút 32 
Kromě osvěžení ve zdejší unikátní léčivé vodě můžete také ochutnat, případně si odvézt domů 
lákavé místní speciality – Esenci Bükfürdő.. Zdejší prodejci nabízejí výhradně produkty 
vyrobené za pomoci tradičních postupů přímo ve městě a jeho nejbližším okolí, tedy to nejlepší 
z bohaté palety zdejších chutí. Provozní doba: 20. dubna – 12. října 

Tradiční místní jídla  
Během návštěvy určitě vyzkoušejte místní tradiční jídla jako jsou bramborové šišky  
dӧdӧlle, králík na divoko s žemlovým knedlíkem, křenovou omáčku, tvarohový koláč nebo 
zadělávanou polévku, která se tradičně připravovala z kuřat a z holoubat. 
 
Architektonické památky 
Milovníkům zajímavé architektury doporučujeme navštívit: Ekumenickou kapli, řeckého 
původu, Koczánův dům nebo Zámek rodu Felsӧbüki Nagy v Szapáry 
 
Historická města v okolí 

Město je také ideálním výchozím bodem pro návštěvu dalších turisticky velmi atraktivních míst 
jako jsou Szombathely (25 km), Kőszeg (25 km), Holdfényliget (Gyöngyösfalu - 28 km), nebo 
Sopron (45 km) 
 

TIPY PRO RODINY S DĚTMI A MILOVNÍKY ADRENÁLINU 

Krystalová věž  www.kristalytorony.hu 

Park byl postaven za pomoci nejmodernějších technologií a v Maďarsku je naprostým 
unikátem. Krystalová věž s kapacitou 120 osob a dráhami o celkové délce více než jeden 
kilometr, obří houpačkou a téměř 200 metrů dlouhým lanovým skluzem Flying Fox představuje 
ideální zábavu pro rodiny a společnosti přátel klidně i na několik dní. Monumentální, i když na 
poměrně malém půdorysu stojící konstrukce o výšce 17 a šířce 35 metrů zahrnuje 90 různých 
prvků. Terasa o rozloze 225 m² ve výšce 13 metrů nabízí úžasný výhled a je vhodná i pro 
pořádání speciálních akcí. 

Zábavní park Napsugár www.napsugarpark.hu 

Při projektování tohoto rodinného zábavního parku měli autoři na paměti děti, rodiče i 
prarodiče. O bezstarostnou zábavu pro malé i velké návštěvníky se v centru o rozloze 1700 m² 
postará například dvoupodlažní labyrint, kombinovaná trampolína s několika skákacími 
plochami, čtyřúrovňový bludištní systém kombinovaný s dalšími zajímavými atrakcemi, 
zvláštní „závodní dráha“ pro motokáry a odrážedla, vodní autodrom, bowlingová dráha, hřiště 

http://www.kristalytorony.hu/
http://www.napsugarpark.hu/


na squash nebo fitness centrum. Těm, kteří touží po adrenalinu, je k dispozici i vnitřní 
dobrodružné centrum, ve kterém si mohou při přecházení nejrůznějších visutých mostů, klád, 
sudů a lan otestovat svoji výdrž a samozřejmě také odvahu. Venkovní prostory parku s hřištěm, 
nabízejícím 15 různých atrakcí, devítijamkové minigolfové hřiště, pískoviště a brouzdací park, 
očekávají nejmenší návštěvníky. Na jezírku, které tvoří součást parku, se rodiny mohou projet 
na šlapadle, zatímco ti odvážnější si zde mohou vyzkoušet vodní zorbing nebo přejet na druhý 
břeh pomocí 350 metrů dlouhého zip-linu klenoucím se nad hladinou jezírka. 

Park měsíčního svitu  https://holdfenyliget.hu/hu/szolgaltatasok/kalandpark/ 

Dobrodružný park v podhůří Alp. Během pobytu v Bükfürdő si stojí za to naplánovat výlet do 
obce Gyöngyösfalu, ležící na úpatí Kőszegských vrchů, zhruba 20 minut jízdy od lázeňského 
města Buk. 

V lesním prostředí zde vzniklo jedno z největších klasických lanových center v Maďarsku, ve 
kterém si budete moct balancovat, lézt i plachtit ve výšce 1–12 metrů. Na návštěvníky od 3 let 
věku tu čeká 90 různých atrakcí a druhů zábavy – překážkové okruhy v různých výškových 
úrovních, lesní vláček, plavba na potoce Gyöngyös (po předchozí rezervaci), lukostřelba, lesní 
quad, lanový skluz, obří houpačka, cyklotúra, lanová dráha s houpacím diskem, stezka pro bosé 
nohy, nordic walking nebo vodní zorbing. 

Dětské hřiště a sportovní park www.visitbuk.hu 

Ve Sportovním parku v Bükfürdő se nachází jedno z nejhezčích hřišť ve městě. Hlavní atrakcí 
pestrobarevného dětského světa je hrad plný skluzavek, ale najdeme zde také pružinová 
houpadla, síť na rozvoj aktivního pohybu, pískoviště, bezpečné houpačky pro nejmenší, 
lezeckou stěnu a další moderní a bezpečné atrakce. V letních měsících, v období od začátku 
června do konce srpna, čekají návštěvníky města i místní obyvatele každý týden od středy do 
soboty bezplatné sportovní a zábavné animační programy. 

 

http://www.visitbuk.hu/

